

Nr. 230.019/305/12.08.2011



CONSILIUL LOCAL
AL MUNICIPIULUI
CLUJ-NAPOCA



PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT

**RAPORT DE ACTIVITATE
2010/2011**

**Remus LĂPUȘAN,
consilier local din partea Partidului Social Democrat**

În anul 2010 mi-am continuat activitatea de consilier local, fundamentându-mi acțiunile pe principiile responsabilității și respectului față de cetățenii municipiului, prin votul cărora am fost ales consilier local al Municipiului Cluj Napoca.

Considerând că problemele clujenilor pot fi rezolvate prin colaborarea dintre factorii de decizie din deliberativul municipiului, am susținut orice proiect care venea în sprijinul cetățenilor municipiului și am căutat susținere pentru proiectele proprii la colegii din Consiliul Local, aparținând atât PSD, cât și celorlalte formațiuni politice reprezentate în Consiliu.

În calitate de membru al Comisiei III – *Urbanism, Amenajarea teritoriului și Protecția Mediului* în care am activat în această perioadă, am avut o participare activă la reuniunile Comisiei, având grijă ca intereselor cetățenilor municipiului să fie respectate în ceea ce privește acest domeniu, puncte de vedere pe care le-am susținut și în plenul Consiliului Local. Consider că municipiul nostru are mare nevoie de un nou Plan Urbanistic și de refacerea aspectului clădirilor cu valoare istorică, în condițiile în care Municipalitatea și-a exprimat dorința de a-și depune candidatura pentru titlul de *Capitală Culturală Europeană 2020*.

I. Activitatea în cadrul Comisiei pentru Urbanism, Amenajarea teritoriului și Protecția Mediului

Am participat activ la ședințele Comisiei, interesat fiind de aspecte ce țin de Planul Urbanistic al Municipiului, amenajarea piețelor agro-alimentare, colectarea deșeurilor menajere, amenajarea unei rampe ecologice de depozitare a deșeurilor.

Am participat, alături de colegii din Consiliul Local și de domnul primar, la elaborarea unor HCL de maximă importanță pentru municipiul nostru (exemple: constituirea Asociației Cluj-Napoca 2020 – Capitală Culturală Europeană, constituirea bugetului local al Municipiului, organizarea unei manifestări «Zilele Municipiului Cluj-Napoca», colectarea și depozitarea deșeurilor menajere, etc.)

II. Activitatea în Plenul Consiliului Local

Am susținut, în cadrul Consiliului Local, ca

- locurile în piețele agro-alimentare organizate de către Primărie să fie atribuite cu titlu gratuit și doar producătorilor, pentru a scădea prețurile la produsele alimentare,
- menținerea taxelor și impozitelor locale pe anul 2011, la nivelul din 2009,
- activitățile culturale și sportive să fie sprijinite de Consiliul local
- activitățile de comercializare, deținere și distribuție a produselor etno-botanice să fie interzisă pe raza municipiului,
- Primăria să elaboreze o strategie de creare a locurilor de muncă în municipiul Cluj Napoca
- Sumele economisite din bugetul Consiliului Local la cheltuielile pentru iluminatul public să fie folosite pentru construirea de locuințe sociale.
- Primăria și Consiliul Local să organizeze o competiție sportivă conținând mai multe discipline sportive, între școlile și liceele din municipiu, având ca scop promovarea unui stil de viață sănătos în rândul tinerilor din municipiu.

În cadrul Consiliului Local, am participat la majoritatea ședințelor legal constituite, unde am susținut proiectele proprii, precum și cele inițiate de colegii consilieri locali, ori de domnul primar, cele pe care le-am considerat a fi în interesul cetățeanului

Iată doar câteva dintre Hotărârile de Consiliu Local la care am fost inițiator:

- Hotărare nr. 231/15.06.2010 privind aprobarea participării municipiului Cluj-Napoca, în calitate de membru fondator, la constituirea Asociației “Cluj-Napoca 2020 – Capitala Culturală Europeană”
- Hotărare nr. 248/15.06.2010 privind unele măsuri pentru preluarea Spitalului Clinic Municipal Cluj-Napoca
- Hotărâre nr. 431/9.11.2010 privind propunerea de organizare a manifestării cultural-artistice și sportive intitulate „Zilele municipiului Cluj-Napoca”, în ultima săptămână a lunii mai, anual, începând cu anul 2011
- Hotărare nr. 439/30.11.2010 privind aprobarea încheierii acordului de asociere între Municipiul Cluj-Napoca și comunele: Apahida, Baci, Chinteni, Florești, Cojocna, în vederea realizării proiectului „Modernizarea și extinderea sistemului de transport public în comun, în Zona Metropolitană Cluj”

Lista completă a proiectelor de hotărâri la care am fost inițiator se găsește pe site-ul Primăriei Cluj Napoca, la secțiunea Ședințe ale Consiliului Local.

III. Propuneri, solicitări, inițiative făcute în urma consultărilor cu cetățenii

- Am inițiat propuneri pentru bugetul local pe anul 2011, propuneri care vizau promovarea activităților sportive, educative, culturale.
- Am promovat de asemenea proiecte ce vizau măsuri de combatere a poluării, crearea de noi locuri de joacă, construirea și alocarea de locuințe sociale, amenajarea de centre pentru copii și vârstnici.

În urma discuțiilor pe care le-am purtat cu cetățenii din municipiu am văzut unele din problemele cu care se confruntă clujenii: nerespectarea planificării urbane, lipsa centurilor de ocolire, rezolvarea problemei ce vizează legătura Cluj-Napoca – Autostrada Transilvania, lipsa unei hărți cadastrale a municipiului care să cuprindă și tipurile de proprietate definite distinct, probleme pentru care am făcut demersurile necesare, acolo unde a depins de Consiliul Local în vederea soluționării lor.

IV. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

Am avut numeroase întâlniri consultative cu cetățenii municipiului în toate cartierele, întâlniri care s-au concretizat în sesizări, interpelări și propuneri de HCL

În plus, am primit în audiențe, la sediul Organizației PSD Cluj, bd. Eroilor nr. 2, aproximativ 15 persoane săptămânal.

Remus Lăpușan
Comisariat local PSD

